

Государственный Эрмитаж подвел итоги открытого аукциона на право заключить договор страхования картины Поля Сезанна «Игроки в карты» на 4 месяца. Осенью полотно привезут в Петербург в рамках выставки «Шедевры музеев мира в Эрмитаже», которая пройдет с 14 сентября по 17 ноября. Сама картина оценена в 150 миллионов фунтов стерлингов.

В аукционе Эрмитажа, объявленном еще 29 мая, поучаствовали три компании: ОАО «АльфаСтрахование», филиал ЗАО «ГУТА-Страхование» в Петербурге и ОАО «Ингосстрах». В итоге музею удалось сбить цену контракта практически в два раза – с 7,5 до 4 млн рублей. Наименьшую цену предложило ОАО «Ингосстрах». Период страхования картины – с 15 августа по 15 декабря 2013 года.

Согласно сайту госзакупок, это был самый дорогой договор страхования, заключенный Эрмитажем через конкурсную процедуру. Страхование экспонатов временной выставки «Рембрандт. Два портрета из собрания Эрмитажа», которую музей проводил в итальянской Падуе в 2011–2012 годах, обошлось в 606000 рублей. А страховка археологических экспонатов из Саудовской Аравии в рамках временной выставки «Пути Аравии – Археологические сокровища Саудовской Аравии» в 2011 году – в 962800 рублей.

Источник: [Фонтанка.ру](http://fontanka.ru), 28.06.13